
I. Determinaţi ∫
Γ
(x− y + z4)ds,

unde Γ este curba dată prin (Γ) :


x(t) = −a sin t

y(t) = a cos t

z(t) = bt

, t ∈
[
0, π

2

]
, a, b > 0.

II. Studiaţi convergenţa integralelor

I1 =
∫ ∞

0

√
x

x3
√

x + 3x + 2
dx, I2 =

∫ 3

2

x + 2
(x− 2)4(4− x)

dx.

III. Determinaţi ∫∫∫
[0, 1

2 ]×[1,e]×[1,2]

z3

y
√

1− x2
dxdydz

IV. Determinaţi ∫∫
D

x2dxdy,

unde D este domeniul mărginit de parabolele 8y = x2 şi y2 = x.

V. Determinaţi ∫∫∫
V
(x2 + y2 + z2)zdxdydz,

unde V este domeniul tridimensional definit de

V =
{
(x, y, z); 1 ≤ x2 + y2 + z2 ≤ 16; x ≥ 0, y ≥ 0, z ≥ 0

}
.

Punctaj: I:2p II:1.5p III:1p IV:2.25p V:2.25p +1p din oficiu. Timp de lucru:2 ore


